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НБУ ввів в обіг нові монети серії "Ми
сильні. Ми разом" – присвячені
Миколаївщині та Одещині
Національний банк 12 червня випустив дві обігові пам'ятні монети
номіналом 10 гривень - на честь Миколаївської та Одеської
областей

Ольга Палій
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Монети серії "Ми сильні. Ми разом" – присвячені Миколаївщині та Одещині Фото: НБУ

Національний банк України поповнив серію обігових пам'ятних монет
"Ми сильні. Ми разом" двома новими випусками - присвяченими
Миколаївській та Одеській областям. Два тижні тому нові монети
цієї серії вже виходили - тоді Нацбанк увіковічнив Сумщину та
Чернігівщину. Сьогодні, 12 червня 2026 року, черга дійшла до
південних регіонів - форпосту країни, що боронить її береги та
зберігає зв'язок зі світом. Обидві монети номіналом 10 гривень є
повноцінним платіжним засобом на всій території України.
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Монети "Ми сильні. Ми разом. Миколаївська область" та "Ми сильні.
Ми разом. Одеська область", як зазначає Національний банк
України, виготовлені зі сплаву на основі цинку з нікелевим
покривом. Аверс обох монет ідентичний стандартній 10-гривневій
монеті зразка 2018 року - в центрі в обрамленні давньоруського
орнаменту розміщені номінал, рік карбування та Державний Герб
України. Головним елементом реверсу є стилізована мапа України з
виділеною територією відповідної області. Дизайн реверсу
розробила художниця Олександра Кучинська, аверс і скульптурне
оформлення - Володимир Дем'яненко.
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Голова Національного банку Андрій Пишний так пояснив символіку
нових монет:

"Миколаївщина та Одещина - південні рубежі України, що стали
символом стійкості, сили духу та боротьби за свободу. Це
надійний форпост, що зберігає економічну життєздатність нашої
країни та її зв'язок зі світом. Нові обігові пам'ятні монети -
наш вияв вдячності жителям Миколаївської та Одеської областей
за їхню згуртованість і віру в Україну."

Монети є законними платіжними засобами і приймаються всіма
фізичними та юридичними особами без обмежень за всіма видами
платежів. НБУ поступово передаватиме їх банкам та інкасаторським
компаніям для видачі клієнтам. Загальний тираж кожної монети
становитиме по два мільйони штук.
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Де придбати випущені монети

Частину тиражу НБУ сформував у спеціальні сувенірні ролики - по
25 монет у кожному. Тираж кожного такого ролика становить 15
тисяч штук. Придбати їх можна буде в інтернет-магазині
нумізматичної продукції НБУ, а також у банків-дистриб'юторів -
перелік зазначений на офіційному сайті Національного банку. Дата
початку продажів буде оголошена окремо.

Серію "Ми сильні. Ми разом" НБУ започаткував у грудні 2022 року,
коли в обіг почали вводити монети з картами Криму, Донецької і
Луганської областей. У лютому 2026-го її продовжили монетами,
присвяченими Запорізькій, Харківській і Херсонській областям.
Національний банк планує продовжувати випуск монет цієї серії
упродовж 2026-2027 років і присвятити їх кожній області України.
Загалом в обіг введуть 54 мільйони монет у такому дизайні.

Монети в обігу та реформа готівки

Нацбанк продовжує тематичну серію пам'ятних монет, присвячену
регіонам країни та їхнім мешканцям. Нещодавно у серії з'явились
монети на честь Сумської та Чернігівської областей. У готівковий
обіг планують поступово ввести по два мільйони монет кожної
серії.

З 2 березня 2026 року в Україні вилучили з обігу банкноти
номіналами 1, 2, 5 та 10 гривень - йдеться про паперові зразки
2003-2007 років, які замінюються відповідними монетами. В обігу
вже багато років перебувають обігові монети номіналами 1, 2, 5 та
10 гривень, а тривалість їхньої служби значно довша, ніж банкнот
- близько 20-25 років. Таким чином, вилучення банкнот малих
номіналів і паралельний випуск тематичних монет формують новий
вигляд готівкового обігу - де кожна монета несе не лише номінал,
а й частину ідентичності України.
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